

Magyar Néplap

Ára 15.000 pengő

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI TERULETENEK NAPILAPJA
III. ÉVFOLYAM, 47. SZÁM

1946 FEBRUÁR 26, KEDD

ZIK MÓSCSA
MOZGÓ: Legújabb SZIVEL HA TALAL. Új amerikai bírádó. 10:30, egyenlő 5 és 6 óráig vasárnap délelőtt 11 óra.

MOZI: ÁRVIZ INDIA
Írói ártásfilm. Előadás: egyenlő 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 óra.

MOZGÓ: Február 24-én
MIA AKÁKOK, Agai I. Kabos. Megelőző: PÁK, Szombalon: 3, há- 5, vasárnap: 11, fél 3, 6.

-tömb
erovásához
utatás
Szilinszky-u. 16

ütem
T E M
vállalat
utca 3. sz.

üzlete
egy helyen min-
től bútorzatig
esnél

Ne tévesse el
a címet.
nyelv
GEL ékszerésznél
nyatás áruházban

Serlet, lo-
parharo-
Budapest
VIII. Városcsúcs 9.

előzetes leírás és
táblázat
Budapest
VII. Városcsúcs 107

hőrt, vadhőrt és to-
szek. Batvan-u. 21. sz.
Sz. 87

arrogép, lugalló gép,
Budapest
II. Városcsúcs 108

vetel angolban,
Budapest
II. Városcsúcs 109

ogusné állandóan
Széchenyi 19. I. em.
Sz. 39

lemi Arany, ékszer
Budapest
II. Városcsúcs 69, Sz. 64

szet feleslegesnek,
Budapest
II. Városcsúcs 117

Vigyázzunk az Üzemi Bizottságokra!

A Szakszervezeti Tanács az 1945. évi megválasztott Üzemi Bizottságoknak a felállítását megadta és az új üzemi bizottságok megválasztására a határidőt február 1-28-ig közzé állapította meg. Ezalatt a 28 nap alatt az ország egész területén minden olyan üzemben, ahol 20 alkalmazottal több dolgozik, a választást meg kell elegendő a megválasztott bizottság tagok névsorát a helyi Szakszervezeti Titkárságnak be kell nyújtani.

Alighogy megjelent a Szakszervezeti Tanácsnak ez a felhívása, már a rákövetkező napokban észrevetjük, hogy magukat munkásoknak és demokratáknak való s kigúnyolják, de a letűnt hatalmi világ még mindig visszavetődött egyének felüket beszédeikkel, sőt a szótlan megkerülők egyrészt propagandájukat az üzemi bizottságok munkája ellen.

Látva ezt a reakciók, úgy gondoljuk, hogy némi ne hanyagoljuk ki a kedvező alkalomt és is, hisz a szavazásnak halálra hűvös lesz a közvélemény. Csak akkor lehet ezekben a kezében és nyugatos elemekben a most már a legnagyobb egyetértésben közös erővel indulnak a harc megvívására.

A fiatal fejlődő demokráciának ezt a 8 hónapos hátszélét — az üzemi bizottságokat — megerősítésben akarják megakadályozni és az üzemekben vissza akarják állítani a régi rendszert: ki akarják jósítani a munkásság ellenőrzést gyakorló jogait. Az ellenőrzés nélkül igen keletlenül, mert nem tudják folytatni játékaikat a munkásság hátré.

Hogy mennyire életbevágóan fontos lett volna nekik az üzemi bizottságok megszűntetése és az igazgatói szobák párnázott ajtóinak, foteljének visszaszerzése, ezt az üzemekben lezajlott választásoknál és az ezt megelőző jelölésnél tapasztalhatjuk. Amikor a szakszervezetek vezetői összejártak, hogy az egyes üzemekben beválasztandó tagok névsorát összeállítsák, megdöbbenve tapasztaltuk, hogyan akarják a reakciósok a fiatal magyar demokrácia szíriájára előkészítő csemetéiket az üzemi bizottságokba becsúsztatni. Ezzel saját magukat akarták biztosítani, a munkásságot pedig fokozatosan visszaillesztesztet a huszonöt éves ényomatás korszakába.

Mi, kommunisták ezt látva, eddigi passzív álláspontunkat feladtuk, barabba lendültünk a csapásra csapással feleltünk. Az elmúlt év üzemi bizottságainak munkáiból leszűrt tapasztalatok alapján — figyelembe véve a rátermettséget és a végzett munkát — a jelöléseket úgy ejtettük meg, hogy a két testvérpárt tagjai közül a legerősebb és legbátrabb harcsook kerüljenek be az előválasztott üzemi bizottságokba.

Amikor hivatalos listáink az üzemekben megjelentek, a reakciós urak és csatlósok az első pillanattól megdöbbenek, de aztán ők is fokozottabb erővel felkúrtak bele a választási propagandába. Bár a névsor kitűnőessége és a választás körüli csak három nap van, meg kell állapítani, hogy ezen rövid idő alatt nagyon sok munkást sikerült hamis propagandájukkal félrevezetniük. A választások mérlegelt kisse maguk felő bűntudattal azáltal, hogy egyes helyeken az 5 embereket is sikerült csak egy számban megválasztaniuk.

Elvárások — munkástestvéreim! Bár csak egy reakciós uraknak és csatlósoknak ez az előreléte, de mi magyar dolgozók, akik becsületesen kivesszük részünket a demokratikus Magyarország felépítésében, mégsem mehetünk szó nélkül a dolgok mellett, mert minden kis dolog nagyra fejlődhet, ha rajtunk engedünk szemre. Kísérjük eber figyelemmel az így beválasztott üzemi bizottsági tagok munkáját, s ha úgy látjuk, hogy a közösség és demokráciára káros munkát fejtenek ki, vagy csak próbálkoznak azt ki fejteni, úgy minden további nélkül: ki velük, nemcsak az üzemi bizottságokból, hanem a munkahelyekből is!

Mi, kommunista munkások pedig, akik a föld mélyén a bányákban, vagy a perzselő hői szögök kórházban, gyárakban nagyüzemekben és az íróasztalok mellett nélkülözhetetlen közben is dolgozunk, újjáépülő demokratikus hazánkat fogadjuk meg — és fogadjátok meg ti is paraszt-testvéreim — hogy a pártunk által mutatott vonalat továbbvisszük és még következetesebben és kéréhetlenebbül fogunk harcolni a demokrácia testő meghízni akaró reakció ellen!

KORCSMÁROS LAJOS nyomdász.

Újabb változások a kormányban?

A „Világosság” áttekintése szerint két új miniszterrel még nem lehet nyugodtpontra a kormány alakulása. A lap szerint a tájékoztatóügyi miniszteri üzem meg-

szűnik és lehetséges hogy helyébe egy új miniszteriumot állítsanak fel. Ezerint: Balja Antal miniszter új fontos megbízást kap.

10.000 főnyi munkásküldöttség követelte a parlamentben az államapparátus megtisztítását

A szervezett munkások tízezer főnyi küldöttsége kereste felszámolást déiben a parlamentben Nagy Ferenc miniszterelnököt. A küldöttség vezetője, Kossa István elnörs átnyújtotta a miniszterelnöknek a szervezett munkásság felhívását, melyben az államapparátusnak a reakciós elemektől való azonnali megtisztítását követeli.

Kossa elvtárs szöben is közölte a szervezett munkásság követeléseit.

— Az ország népe — mondta Kossa elvtárs — azt látja, hogy a reakció ma is folytatja romboló tevékenységét az államapparátusban. A dolgozók a jövőben is vállalnak minden áldozatot a demokráciáért, de csak akkor, ha azt látják, hogy a dolgozóknak lesz beleszólásuk az állam vezeté-

sébe. A miniszterelnök úr demokráciás programjának letté kell válnia. A nyilatkozatban nem volt szó arról, hogy a dolgozók képviselőiben a szakszervezeteket vonják be a tisztogatásba. Mi szervezett munkások, nem tudunk befolyásolni, ha nem lenne döntő befolyásunk a közigazgatási apparátus megtisztításánál. Budapest nagyüzemeinek e küldöttsége követeli, hogy hozzanak sürgős rendelkezést a tisztogatás megkezdésére a szakszervezetek bevonásával. Mi követeljük ezt az egész magyar nép érdekében.

Kossa elvtárs viharos lelkesedéssel fogadott beszéde után Nagy Ferenc miniszterelnök válaszában hangsúlyozta, hogy az ország valamennyi vezetője egyetért a munkássággal abban, hogy a magyar dolgozó rétegeknek biztosítani

kell adni: a bűnös mult nem lehet löbbé vissza. Mint már tíz nap előtt kijelentette, a tisztogatást végre kell hajlani. Néhány nap múlva elkészül a kormány átfogó gazdasági terve. Ennek egyik legfontosabb pontja az államapparátus megtisztítása. A kormány semmit sem tart sürgösebbnek, minthogy ezt végrehajtsa. Tudomásul veszi a küldöttség kívánását és annak végrehajtásában döntő szerepet vesz a Kommunista Pártok és a Szociáldemokrata Pártok.

Kossa elvtárs a küldöttség nevében tudomásul vette a miniszterelnök ígéretét. A küldöttség lelkesen elfette Kossa elvtársat, majd Nákos és Szakasás elvtársakat, valamint a megbonthatatlan munkássággal és rendezett sorokban elhagyta a parlamentet.

A német Szociáldemokrata Part egyesülni kíván a Kommunista Párttal

A berlini rádió jele, hogy a német Szociáldemokrata Párti központi bizottsága rendkívüli ülésén határozatot fogadott el, amelyben a Kommunista Párttal való minél előbbi egyesülés mellett foglalt állást.

Anglia népe üdvrivalgással fogadná Sztalint

Sir Archibald Sinclair azaz az elnörs vezetésű, Churchill koalíciós kormányának legújabb minisztere javasolta, hogy a brit kormány hívja meg Sztalint a Londonban tartandó gyózelmi angol-szovjet barátságos ünnepségekre. Micsoda üdvrivalgással fogadná ennek a szövegnek népe — mondotta — a hatalmas szovjet hadsereget és államférfit, aki gyózelmet vezetett hadseregét és népet. A világ

már-már úgy látja — tette hozzá Sinclair —, hogy Nagy-Britannia és a Szovjetunió eltávolodnak egymástól. A kormányának azon kell lennie, hogy ennek eljárt vegye és helyreállítsa az angol-szovjet barátságot. A bekezdés átengedte a szövegnek a népet. Nagy-Britannia a Szovjetunió és az Egyesült Államok barátsági megállapodás és kölcsönös bizalma.

KÉT OROSZ TUDÓS SZTRATOSZFERA-REPÜLÉSE

Az SSSZ-79. jelzésű legújabb, penteken Polotkin híres szovjet repülő és Golysev, a légügyi megfigyelőállomás igazgatója vezetésével felszállt a sztratoszféra alatti rétegekbe. 48 perccel az elindulás után a léggömb 10.400 méter magasságba érkezett, ahol mintegy 20 percig tartózkodott. A hőmérséklet ebben a magasságban 48 fok volt a fagyponthoz. A léggömb 3 órával és 38 perccel az elindulás után épségben földet ért. Szuzdal városa mellett, a felszállás helyétől 200 km-nyire. A felszállás célja a légkör felső rétegeinek tudományos tanulmányozása volt.

Sztráik és további harcok Bombayban

Tiltakozásul a brit hatóságoknak Bombay városában elrendelt rendszabályai ellen, Kalkuttában a közúti vasút alkalmazottai 24 óráig sztrájkot tartottak. A brit légiere indiai csoportja szintén sztrájkba lépett, mert azt a hírt kapta, hogy Bombayban rálték a tüntelőkre. A háromnapos bombayi zavargásnak a polgári lakosság körében 210 halott és több mint 1200 sebesült áldozata volt. Hasonló nagyméretű zavargás még nem volt Bombayban. Bár az indiai tengerészeti lázadásnak véget vetettek, a polgári lakosság szombat reggel újabb zavargásba kezdett.

gásnak a polgári lakosság körében 210 halott és több mint 1200 sebesült áldozata volt. Hasonló nagyméretű zavargás még nem volt Bombayban. Bár az indiai tengerészeti lázadásnak véget vetettek, a polgári lakosság szombat reggel újabb zavargásba kezdett.

Csehszlovák tiltakozójegyzék az amerikai nagykövetnek

Csehszlovákia penteken jegyzéket nyújtott át a prágai amerikai nagykövetnek, amelyben tiltakozik a volt-prágai német nagykövetség nyugatiból amerikai katonák által elszállított 30 —40 ládányi fontos irat ügyében. Ez a tiltakozás — jenteti a rádió — megmagyarázza a csehszlovák kormány intézkedését, amelylyl amerikai katonai és polgári személyek előtt ismerték az ország határait és foglalták az amerikai állampolgárok elutasítását. Az amerikai külügyminiszterium szombati este a kérdésben a következő hivatalos közleményt adta ki: 1946 február 11-én a németországi amerikai megszálló csapatok egyik egysége Csehszlovákia ment és a prágai volt német nagykövét Prága mellett nyar-

alójából kilönlözö fontos iratokat vitt vissza Németországba. Az amerikai hatóságok regóta kutattak okmányok után, amelyek Hitler háborúalatti tevékenységére és a háború végetérésére vonatkozóan igen fontos tájékoztatást nyújtanak. Az amerikai katonák az összekötő tiszt által kiadott szabályszerű engedéllyel léptek át a csehszlovák határra. A csehszlovák kormány — állapítja meg a hivatalos közlemény — az amerikai katonai egység eljarsával nem ért egyet és ez ügyben tiltakozást nyújtott át. A Fehér-Ház benes csehszlovák köztársasági elnöknek legújabb sajnálkozását fejezte ki az eszt miatt s kévelte, hogy elrendelje az elszállított iratok azonnali visszaszállítását.

MONTENEGRO NEPKÖZTARSASAG

A nemzetgyűlés határozata értelmében Montenegro államformája nép köztársaság lesz.

RABZENDÜLÉS ANGLIÁBAN

Az akdersehofi katonai börtönben szombat este zendülés tört ki. Mintegy 300 fogoly fellázadt az őrség ellen, a börtön központi épületébe vonult és elfoglalta magát. A felesleges vérontás elkerülésére kihívták a tüzoltókat, akik vízsugarakkal zúdították a zendülőkre. Ez a hideg zuhany azonban nem volt elég a lázadók lecsillapítására. Az éjszaka mindent bizonyítva tanácskozást folytathattak a foglyok, mert reggel újabb felhívásra megadták magukat.

A NOT 8 évi börtönre ítélte Kiss Ferencet

A Népbíróságok Országos Tanácsa szombaton tárgyalta Kiss Ferenc, a színészkamara volt elnöke bünyjét. Bűnösnek mondotta ki Kiss Ferencet többrendbeli néppellenes bűntettben és ezért 8 évi börtönbüntetésre ítélte, továbbá 10 évi politikai és hivatali jogvesztés-

sel és állásvesztéssel is sújtotta. Az I. fokú bíróság 8 évi kényszermunkára ítélte Kiss Ferencet, a NOT azonban 50 évnél idősebb vádlottnál, különösen ha nem végzett fizikai munkát, nem szab ki kényszermunkát.

A Népbíróság elnöke ne befolyásolja a tanukat!

Néppellenes bűntettel vádolva állott a Népbíróság előtt Pappler Ferenc földbirtokos. Felőrközték tanúvallomásra a szoveti szegényparasztok, hogy szemébe mondják Papplernek néppellenes cselekedett.

Tanúvallomásaik meglepő hatást váltottak ki dr. Ulás tanácselnök úrból. A tanácselnök úrnak nyilván vehetőre esett hallania a felhívó adatokat s ezért a legterrorisztikusabb módon lépett fel a tanúkkal szemben. Minősítet-

len hangon ordított velük s egyiküket letartóztatással fenyegette. Példátlan magatartása ellen pártunk népbírójára, Tóth Mihály elvtárs a helyszínen azonnal szót is emelt.

Ismétellen le kell szögeznünk: a Népbíróságnak a nép érdekeit kell képviselnie s a Népbíróság vezetője nem azért ül helyén, hogy néppellenes gonosztevéket próbáljon megmenteni, hanem azért, hogy igazságot szolgáltatson felettük.

Két megtévedt próbarendőr börtönbüntetése

Hétfőn délelőtti tárgyalta a törvényszék Farkas-tanácsa Fekete József és Ifj. Sárvári Mihály zsáki próbarendőrök bűnyjét. Fekete és Sárvári ellen hivatali sikerkasztás és hivatali visszaélés büntetése miatt emelt vádat az államügyészség. A két volt próbarendőr január 14-én Berettyóújfaluban elkobozott Fenyvesi Mihálytól 5 liter rumot, háromnegyed kg. dohányt és többezer lej készpénzt. Ezeket nem szolgáltaták be, hanem maguknak tartották meg és a zsákmányon megosztották.

ez év január 16-án pedig Birák Mihálytól bűnyjelkenni felhívomukat foglalt le, melyeket magának tartott meg.

A két vádlott lényegében beismerő vallomást tett. Dr. Sámy László államügyész szigorú büntetés kiszabását kérte, mert az ilyen esetek alkalmasak arra, hogy a demokratikus rendőrség tekintélyét lejárassák.

A bíróság Fekete Józsefet 1 évi és 8 hónapi, Ifj. Sárvári Mihályt pedig 1 évi börtönre ítélte. Sárvári az ítéletben megnyugodott, Fekete azonban fellebbezést nyújtott be. Az államügyész mindkét esetben súlyosbításért felébbezett.

Ne használják ki a tanoncokat!

Szinte várható volt, hogy a kátoriarendőrei nehézségeit a munkások elsősorban a tanoncokra akarják majd áthárítani. Tegnap számoltunk be egy ilyen kísérletről. Meglepődünk azonban, hogy ma egy olyan nagyvállalati tapasztalatunk hasonló kísérletet, mint a Debreceni Helyi Erdekű Vasút. Mi ismerjük a HÉV nehéz helyzetét és jogos kéréseit éppen a közelmúltban nem egyszer támogatottuk is. De elítéljük és a Szakszervezet is elítéli azt a törvénnyel ellenkező magatartást, hogy hét tanoncának kátoriarendőségét nem akarja fizetni. Az utolsó két héten 45-48.000 pengő „fizetést” kaptak a tanoncok.

Eppen ezeken a szegény ifjú dolgozókon és törvénytelen úton akar a HÉV nehéz helyzetén segíteni?

EZUSTGYOROK
függők közvetlen a készítői. Ezüstbevitás
Huber Zoltán
ezüstművesmester. - Csapó-u. 74.

MNDSz hírei

Az énekkar tagjai szerdán 3 órakor jelenjenek meg a Piac-u. 59. sz. alatti helyiségben.

Végre igazi hangverseny Debrecenben

Igen szép és magas színvonalú hangverseny zajlott le vasárnap délután az Arany Birkában a Gyermekkeretében. Debrecen zenei életének vezetői működtek közre, tudásuk legjavát adva a hangversenyen. Szendy Tamás hegedű, Zempléni Kornél zongoraszáma, majd Erdész Mihály cselóművésze gyönyörködtette a szépszámu hallgatóságot. Hoór-Tempis Erzsébet finom énekszámait követték. Hőchtl Margit zongorajátéka még a magas színvonalú hangverseny-számok közül is kiugrott. Kifogástalanul tolmácsolott két darabját szünni nem akaró tapssal jutalmazta a jó zenei érzékkel rendelkező, javarészt munkásemberekből álló közönség. U. Mándy Margit három énekszáma volt a hangverseny másik legszebb élménye. Szabó Endre két hegedűszáma fejezte be a hangversenyt. Dr. Ujfaluassy József kifogástalanul látta el a zongorakíséretet.

Új dohányárak

A Dohányjövődék új árai február 26-tól. Szivarok: Arpad 20.000 (5000) - zárjelben a régi árak - Kégyes 18.000 (4500), Debrecen 14.000 (3500), Faintos 12.000 (3200), Faintos (nikotex) 14.000 (3500), Gsikós 12.000 (3000). Szivarkák: Béke 12.000 (3000), Béke (nikotex) 13.000 (3300), Virginia 12.000 (3000), Szakos 8000 (2200), Magyar 10.000 (2800), Munkás 3000 (1000), Munkás (nikotex) 4000 (1300). Dohányárak (100 grammokban): Legfinomabb magyar 64.000 (160.000), finom magyar 56.000 (140.000), közep-finom magyar 40.000 (100.000), Pipa-dohány 100 gr-os vegyes 40.000 (14.000), 25 grammos: 10.000 (3500).

EGY ADÓPENGŐ

február 26-tól kezdődően 7.26 P.

KÖVEZETHASZNALATI DÍJ

Értesíti a városi adóhivatal az igazságtétel fuvarozó fogatartókat, hogy az 1946 évre megállapított kövezethasználati díj kivételét megtörtént. Felhívja érdekelteket, hogy a befizetéseket f. hó 28-ig 4.17-es szorzószámmal adópengőben teljesítsék - adóhivatal 5. sz. helyiségében, mivel a határidőn túli teljesített befizetések a befizetés napján érvényes adópengő szorzószámmal számoltatnak.

VESZEGELMES BETÖRŐT FOGOTT EL A RENDŐRSÉG

Rendőrkézsre került Burai Imre, aki két hónapja szökött meg az ügyészségtől. Daróczy Lajos nevű társával együtt azóta újabb betöréseket követett el. Többek között Fekete Károly hentesmester Malom-utca 8. szám alatti raktarából vitték el 10 kg. talpbőrt, 20 négyzetméter fenyves bőrt, 3 teli zsák paprikát, horsot és más fűszereket. Burai kihágatása felel, társa még szökésben van. Betörésüket északra követték el, lehet, hogy statárium elé kerülnek.

Szűkés közben agyonlőtték Vörösvári-Woiffot

Mint jelentették, a bécsi rendezősegélyező Vörösvári-Woiff 55 toronházvezető, a nyilas közbiztonsági szolgálat budapesti vezetője, Vörösvári hámis iratokkal tartózkodott Bécsben. Razzia során elfogták, majd bebörtönözték. Eddig még ki nem derített módon elhagyta celláját, a fogház tetelére kuszott, az őt azonban észrevette és megállásra szólította fel. Vörösvári vasdoronggal sújtotta a fogházra, a sötétben azonban csak a vállát találta el az őt, aki erre fegyvert rantost és támadójára lőtt, aki a helyszínen szörnyethalt.

50.000 PENGŐ A DHV KOCSIK MENETDÍJA

A DHV a villamospótló társas-kocsin a menetjegyek árát 50.000 pengőben állapította meg.

Tiltakozások a spanyol demokraták kivégzése ellen

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége megalkulásának első évfordulója alkalmából vasárnap délelőtti ünnepséget rendezett, melyen Tildy Zoltánné, a Szövetség elnöke, hogy a Demokratikus Nők Nemzetközi Szövetségének végrehajtó bizottsága táviratban értesítette a Magyar Nők Szövetségét, hogy Franco Spanyolországában halálra ítélték négy nőt azért, mert harcoktat a demokráciáért. A végrehajtó bizottság kéri a magyar nőket, hogy emeljék fel tiltakozó szavukat a halálos ítélet ellen. Majd úgy határoztak, hogy a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége tiltakozó táviratot küld Spanyolországba, kérve az ítélet megsemmisítését.

Még 4 napig
Ics Debrecenben Bánhidai János európai hírű írásszakértő grafológus **Okvetlen keresse fel!**
Csodákat beszélnek róla.
Csapó-u. 18. f. em. 3. (Wiener-ház) 9-16l 4-ig

30.000 pengő egy kiló kenyér

A közellátási ügyosztály értesíti a fogyasztó közönséget, hogy a közellátási bizottság a kenyér árát kg-ként 30.000 pengőben, a sütemény díjat pedig forgalmi adóval együtt kg-ként 10.000 pengőben állapította meg. Ezen új árak február hó 26-tól lépnek életbe.

Lelkesen ünnepelte Debrecen a Vörös Hadsereg megalakulásának évfordulóját

A Magyar Szovjet Művelődési Társaság szombaton délután az Arany Birkában ünnepelte meg a Vörös Hadsereg megalakulásának 28. évfordulóját.

Dr. Juhász Géza egyetemi tanár méltatta a Vörös Hadsereg dicsőséges múltját és jelenét. A Vörös Hadsereg hozta el számunkra a szabadságot, ezért a mi ünnepünk is a Vörös Hadsereg ünnepe.

A honvédség nevében Kary alezredes beszélt. Genesi Sári művészettel és átérzéssel szovjet dalokat énekelt. Schestjón András szovjet zongoraszámokat interpretált. Széll Júlia és Tóth József szovjet költők verseit szavalták. A közönség lelkesen fogadta a művészi számokat.

Rendet a teifronton!

Tegnap délelőtti Magyar Nők Demokratikus Szövetsége helyiségébe sűrű jöttek fel a különböző tejjelosztóktól az asszonyok, hogy a minap állítólag miniszteri rendelet alapján 40.000 pengőre emelkedett a jegyre kiutalható tej literenkénti ára. Szombaton még 17.000 pengőért kapták az asszonyok s hétfőn már a duplájánál is több. Az egyik tejjelosztónál hosszú sorban álltak az asszonyok s türelmesen várták, mikor kerül rájuk a sor, mikor kapják meg azt a néhány deci tejet, otthon éhez és szenvedéssel legyöngült kicsi gyermekeik számára.

Hirtelen aztán kiszól az egyik férfi s mintha ez lenne a világ legtermészetesebb dolga, megkérdezi a nagy csoportban sorban álló asszonyoktól, hogy vajon mire várnak? Mintha nem tudná, hogy egy tejszarnok előtt fagyban, esőben és hidegben vajon mire várnak az asszonyok?

A választ azonban meg se várja, hanem hozzátesszi azonnal, hogy 40.000 pengő a mai napon a tej ára, miniszteri rendelet alapján.

Szavakkal le sem lehet írni azt a felháborodást, ami ezeket a szavakat követte. A többi tejjelosztóban szintén hasonló volt a helyzet. Utána az asszonyok tömegesen jöttek fel hozzánk s arra kérték bennünket, hogy juttassuk el tiltakozásukat az illetékesekhez ebben az ügyben.

Valóban türelmetlen, hogy 4-5 gyermekes anyák, hadifoglyak, hádlítségben lévő munkások és

polgárok feleségei, akiknek a megélhetési lehetőség a szó szoros értelmében a nullával egyenlő, - itt állnak kicsi gyermekeikkel s még azt a 2-3 deci tejet, ami a borzalmas viláminhiány, a rossz táplálkozás mellett gyermekeiknek az életet és erőt jelenti, a 40.000 pengős hivatali áron sem képesek kiáltani.

Az illetékes hatóságoknak kellene leginkább tudniok, hogy a jegyre kiutalható tej ilyen magas ára kikéret érint leginkább. Akkor, amikor a vidéki parasztság 18.000 pengő árban szolgáltatja be a közellátásnak a tej literjét, úgy hisszük, kevesebb haszon is elég lenne az illetékeseknek, mint 22.000 pengő literenként. Számolhatnánk azzal, hogy ezt a nagyarányú drágulást kik éri leginkább a börtönök.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége a legerélyesebben tiltakozik az ilyen rendelkezések ellen, annál is inkább, mert tudomásunk szerint Budapestben éppen a tejjel következtében statisztikai kimutatás szerint 45/6-os a gyermekhalandóság. Debrecenben ez idáig még a tejkérdésben a budapestihez képest türelhető volt a helyzet, - nem szeretnénk hát, hogy az ilyen antidemokratikus rendelkezések nálunk is hasonló számlakárnyiban hoznák magukkal a gyermekhalandóságot. A debreceni anyák nevében követeljük, hogy a legürögösebben teremtsenek rendet az illetékesek a teifronton.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége debreceni szervezete.

„A közigazgatás a nép

Rendet, demokráciát

Kétezerlányi tömeg pártunk nádudvari né Szabó István nemzetgyűlési elvtárs szökött a részvevőibez.

Nádudvar dolgozói és erőlyesen követelték a

Miniszterelnök U. Mi. nádudvari dolgot iránti kötelességünknek vezeték községünket.

De nem ezt látjuk igazgatásban bárhová n tönkretegyünk, míg egy ha a kormány gyersen teremtani. Nádudvari na

Üdvözölő táviratot intéző grölés a Szövetséges Elte zottsághoz a Vörös Hadsz alapításának évfordulójá ből.

Nagygyűlést rendezett

Bizottság áll

A mezőgazdasági munká rével mindig baj volt. A móban élő ipari munkáas veset tudott kibarcolni a lágban, de a szétszórt, sz földmunkásság még annyit

Ezért alakult most meg felő a földmunkások mu megállapító bizottság, hog végtevéssen. Egységesen, e szagra nézve nem lehet dönteni, de még az egész sem, annyira más a helye kenként. Hajdú megyében zottság állapítja meg időt újra a másoknak dolgozó t

SZER

Elbúcsúzott a M

Vasárnap délelőtti bű Debrecen az a 160 lelkes ifjút és leányt, akik a sz megvívására Tatabányára nak.

Gergely Arber megnyitja dr. Juhász Nagy Sándor, zeti Bizottság elnöke bűc el a munkára indítókát.

- A búcsúztatáshoz hozzájárultunk az utolsó százázában Magyarországo emlékszem, amikor 22 éve csak munkásokat búcsú akiknek ez az ország nem és ezért nem tudott kenyér s Braziliába voltak kény kivándorolni. Azokra a s búcsúztatásokra már tí is tek, fiatal barátain, me hazug szóval harcba, igaz és halálos harcba küldték ifjú munkásainak legj Most Debrecen jsmét bű harcba küldt ifjakat, de ez nem halállal fog végződni. Vájját, szebb és érdemeseb fog hozni a sokat szenvedé kásifjúságnak és a sokat dött Magyarországnak egye Végül Demz elvtárs bűc szavában elismeréssel Debrecen haladó ifjúságána

Borotrá, elít, hajngörö pet, alpacca evészközök acélárkereskedőnél szerző vágyóttal szállítok,

Tavaszi
megérkezték
BAJD

Csokondi-színház
Ma 5-kor
Párisi express

Kamara-színház
Ma
Szünet

Hora Endre
Piac-utca 20
óra- és ékeztárszaküzlete és műhelye
Városháza
Aranybevitás

Irodai írógép eladó.
Cím a kiadóban

HIREK

IDŐJÁRAS. Gyenga szél, felhős, ködös idő. Hétfőn helyen kisebb eső, vagy havazás, a hőmérséklet kissé emelkedik.

Stewart Jakob angol evangélista elharbitványlan akadémiai min. nem jött Debrecenbe, így az Arany Bika nagyterembe megünnepelték evangélistai előadások maradványait.

ELÉGYZÉS. Haász Hossz (Debrecen) Strauszmann Mór (Beregytúrfalva-Debrecen) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Schöberl Bözsi (Nyírmihálydi) Klein Herman (Tiszacsege) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Hatalozás. A debreceni Helőstábla és Pálaművelődési egyesítés megalakítását indítja, hogy dr. Totó Géza debreceni belvárosi bíró felé 24. napján rövid szöveges után-olymut. Kiváló felkészüléssel, töretlenül közéletteljesen nagy értéke volt, a magyar bírói karnak a Veto korunk nemcsak kitűnő tagját, hanem a melegsívű, nem-szűkös barátot vezette el. Korai halálát fájdalmas megvilágítás gyászoljuk a emléket a nem máig gyászoljuk örizzük.

A moszkvai rádió jelentés szerint Vladimir Polomkin, szovjet nevelésügyi népbiztos 68 éves korában elhunyt.

Tíz úttól ki Csengeri Jenő Hetrancuca 68. szám alatti boltjában. A tűzoltók idejében megjelentek és eloltották.

Elfogták a pályaudvaron Szívós Istvánt, aki nemrégiben rabolta ki a hajdúbácsi-nyíregyházi mozi tulajdonosát, 289 gramn aranyat, ruhákat, borkabátot, legyezőt, szalmakötelet, körülbelül egy millió pengő értékben.

Tíz kilo szalonát és egy sonkát loptak Bernáth Sándor bútorkereskedő Piac-utca 26-a. szám alatti lakásáról. A tolvaj közvetlenül utána mindjárt elfogták.

Átköltöztet embert találtak Arany János-utca 60. szám alatt. A rendőrség megállapította, hogy Szóke Imre 70 éves gyári munkás követelt el öngyilkosságot nyomora miatt.

Elfogták a rendőrség Brindusz József úti lakosát, aki január 27-én az előző évtől kezdve kifizetése Szóke Hossz bejáróját Andrassy-utca 101. szám alatti lakásán.

Sok feltűnő érkezett az utóbbi időben a Postaközösséghez orvosi-alkotók ellen. Kihűtött eljárás indult ellenük az utolsó pénzbírságon feltűnő megjelölésük is elkövetők.

Beszűrésre hozta eljött a Váci Piac Csapó-utcai lakos 300 millió értékű értékeit.

Székfoglalás, ázó, kapa cserékelő terményért. Muraközi vas-kereskedés, Széchenyi-u. 55.

Két bűnözőt loptak el a pályaudvaron Blach Edém nyíregyházi lakosnak.

100 millió pengő értékű ruhaneműt loptak el Vass Dezsoné Kassai-úti lakásáról. A kerékpáron elmenekülő tolvajról a szomszédok pontos szemleleírését adták.

V. Szabó Pál mész gazdálkodó szerető, tehéncs és ruhásműjelt elvitte három ismeretlen felhős.

Elhordták ismeretlen tolvajok Taut Kalmánné Práczet-utcai lakos bombabiztonság bűnét.

Fosztóvadász befőrök kifosztották Jóri Lajos helyi elöljáróját.

A nagyoszei orvóben 50 év körüli férfi levekötőket hulláját találtak meg. Folyik a nyomozás.

Súlyos idegrombanában a szenvedő megmérgezte magát Petrócz Lajosné kárpós. A klinikára szállították.

Ismeretlen autó elgázolta Lónárt Homokos műszereit a kisállomás körüli.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában március elején tanfolyamkezdés. Államvizsga. Piac 58. Csapó-utca felé.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész Piac-utca 41

TOLLAT, nyersbőrt, nyúl bőrt, gyapjút magas áron vásárolok HERSKŐ József királyi hg.-utca 38.sz.

Megérkeztek a tavaszi szövetkülönlegességek Mindenemű textilárut a legmagasabb áron veszünk MÁRKUS és DUK 52 Piac- és Arany János-utca sarkán

SPORT

AZ UTAZÁSTOL FARADT DVSC MEGÉRDENELT VERSEGET SZENVEDETT

Szeged-DVSC 4:1 (3:1). A DVSC csak vasárnap hajnalban érkezett meg furcsán hosszú utazás után Szegedre. 2500 néző előtt folyt le a Virágné játékosok által vezetett mérkőzés. Az első negyedórán Szeged félre volt bontakozott, amit a 10. percben lerobbanó bűnbakok Szécs hatalmas lövései górra érték. 1:0. A DVSC a gólról rákapcsol, erőteljesen támad és jó nevezőráadás ostrom alá fogják az Alberti által ragyogóan védett szegedi kaput. A 35. percben végre eredményrel járnak a sorozatos debreceni támadások. Komlósy Zilahi hosszú labdájával eljut és 20 méterről hatalmas lövést emel meg a kapu felé. Alberti a levegőben úszva az utolsó pillanatokban úti ki a gyilkos erejű labdát, mely Balta elé kerül, aki a sarokba helyezi. A DVSC toróbbra is támadásban marad, de a kemény szegedi védelem jól állja az ostromot, sőt szűnre lép. Nagy erőteljes támadásból Szécs Herárdhoz felejt a labdát és a szélső a lábát között a haloba lélel. 2:1-es vezetést meg is tartja ezután a Szeged.

A II. félidőben egyetlen meglepő-játék, de a DVSC a második játékosok mindinkább hűlközik az utazás okozta fáradtság. Szegednek viszont sikerül két gólt elérnie. A 20. percben Szécs hátulról leadott labdát a 15-perces nagy lövéssel küldi a DVSC kapujába, majd négy perc múlva Nagy fut el a baloldalon, pontos beadását Herárdi védője hálóbá felejt.

A mérkőzést a Szeged megérdemelten nyerte meg. A DVSC a háromgólos vereség ellenére sem jászott át a rendkívül szorított és különösen az egyenlítő gól után, ha a csapatok között több sárcsere kísér, könnyen megfordíthatják volna a játék kóvét. A debreceni közvetlen védelem, élen Nagy Mihályval, jól végezte feladatát, a levezető legjobbjá Zilahi volt, míg a támadásból Komlósy és Balta vált ki. A Szegedben Alberti kapus a mezőny legjobbjá volt. A két hátréd kemény, jól rug, kitűnően rombol. Először Szécs, majd Herárdi jászott kitűnően. Virágné játékosok gyákran tolvolták a debreceniek terhére.

Némethy (DVSC) megnyerte Budapest középületi birkorobájának. A kitűnő debreceni birkos remekül küzdött, valamenyi ellenfelet féltényesen verte és megérdemelten lett a főváros bajnoka. Tardányi (DVSC) második lett a félnehézsúlyban. Nagy küzdelem volt a nehézsúlyban is, ahol Boksis nyert Bihoczky ellen.

Hajdúszoboszlón 2:1 arányú vereséget szenvedett a DKASE labdarúgócsapata.

A Postás SE nem utazott el Nyíregyházára, téhöz jászott a Postás II. ellen és győzött 1:0-ra.

Elmaradt a MAY. Bopkay-DMTE mérkőzés.

Közéleti támadásközében a Kinizsi II. legyőzte a Tanítóképző csapatát 23:22 arányban. A Kinizsi I. kisaradói vereséget szenvedett egy vereségszemponttal.

A DVSC vasárnap Debrecenben jászott az Újpesttel. A magyar bajnokcsapat debreceni játéka nagy érdekesség kísér.

Vasárnapi sporteredmények. Ferencváros-PVEK 4:1 (4:1). BFO-Szolnok 4:1 (3:1). B. Török-Debrecen-Budapest 4:1 (3:1). MTK-Huladás 6:4 (2:1). K. Barátság-UMTE 8:1 (4:0). BMTPE-Dorog 2:2 (1:2). Csepel-SZAC 4:4 (2:3). DKASE-MADIS-BMTK 4:7 (2:3). Újpest-SZEG 2:1 (0:1). Vasas-HAC 4:3 (2:0). Kispest-Török 7:0 (5:0). Erőcs MADIS-Lángosy 6:0 (2:0). Elektromos-Z. Madisz 2:3 (1:1).

KITŰNŐ SPORTOT HOZOTT. A DKASE ÖKLVÍVÓ VERSENYE

A DKASE agilis vezetősége az Arany Bika szűfőliség megett, díszteremben nagyérdemű sikerrel ökölvívó mérkőzést rendezett, mely kézből-szebb álcókkal, erőszécses versengést, pompás eredményeket hozott. Leitner Jenő, a DVSC ökölvívó orvosa és magyar nyelvi beszédű hírvédő a megjelenteket és hangoztatta a megjelenteket. Utána kérdőket vette a versengőknek során Ingai (DKASE)-Márty (DKASE) döntetlen, Cseke (DMTE) győz Szatmári (DKASE), Mészáros (DVSC) döntetlen (DKASE) ellen. Nagytervű küzdelemben győzte le Oláh (DVSC) Károly (DMTE). Döntetlenül végződött a Szécs (DVSC)-Kovács (DMTE) és Walter (DVSC)-Környös (DKASE) küzdelem. Dobó (DVSC) legyőzte Gáspárt (DKASE), Korbut (DM) Kovács Attilát (DVSC) és Eperjessy II. (DM) Szécs (DVSC). Kihűtött győzelmet arított Szigeti (DVSC) Osordás (DKASE) versengője ellen.

ARANYAT, ezüstöt, briliánst magas áron vesz KOLLÁR Pécs, KOSSUTH-U. 4

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

Használt férfi és női ruhát vesznek, eladok Győri észeres

PARI ÉLET

Kérjük elvárásainkat és partiszervezetek propagandáját, hogy a náluk lévő hirdetőanyagot, transzparenseket rájuk azonnal hozzák vissza a „Néplap” helyiségébe a propagandaszakállyra. Az énekkar tagjai szerdán 3 órákor jelenjenek meg a MNDSE Piac-utca 59. szám alatti helyiségében.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak szakszervezete felhívja az összes tagját figyelmébe, hogy az esedékesen vált tagdíjakat a kézhelyes munkajuttatások és fizetésemelések után most már haladéktalanul fizessék be a szakszervezet pénztárába. Munkások és tolvákokok szakszervezete csütörtöki, 28-i ülésén Molnár Endre min. oszt.-tanácsos tart előadást. Az Alkötő önkéntesek jelenlegi állása” címmel. A gyűlés a szakszervezeti székfűzben délután fél 4 órákor kezdődik.

Híjünkassók! Ma délután fél 6 órákor kezdődik és bődírány gyűlés. Híjünkassók! Ma, 4 órákor szeminárium.

Orvosi szakszervezet felhívja tagjait, hogy az 1945. évi kereseti adó átala-nyozása céljából sürgősen jelentsek be magánygyakorlatuk megkezdésének idejét. Bejelentés helye a szakszervezet irodája (Sikletrenea Intézet, telefon: 248), vagy dr. Simkócs tanácsos, Dórklinika. Ugyanolyan székfűzést is kaphatnak. Benzin Hatvan-u. 21. szám alatt érhető.

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja tagjait figyelmébe, hogy 28-án, csütörtökön délután 3 órákor fizetésrendezés ügyben tárgyalást tart.

Szakszervezeti Bizottsági ülés szerdán délután 2 órákor.

Nyomdászok szakszervezete munkanélküli, beteg- és rokkantállományú tagjai sőt átvétel végett szerda délután fél 4 óráig önkéntesen jelenjenek meg a Nyíregyháza nyomdákban. Simon szakszervezet.

A Magyar Közkalkuláció Országos Szabadszakszervezete debreceni főszerkezőjének igazgatója atcsopotja felvő hó 28. napján déli 12 órákor a Városi Zenede nagyszobájában tárgyalást tart. Kérjük, hogy lehetőleg minden tagtárs pontosan jelenjen meg.

Partestületi közlemények

A vlavezetőségi szakszabály í. hó 26-án, azaz kedden délután 3 óráig délután szakszabályi ülést tart. Tárgy: bejelentés és más tolvaj ügyek.

MŰVÉSI FÉNYKÉP

Tökés foto PÜSPÖKI PÁLÓTA

FOTOANYAGOT VÁSÁROL, MENYASSZONYI RUHA-ÉS FÉNYKÉPALKALMÁZÁS.

HÁZASSÁG

Házasságot díszkörtön eredményesen kötött Hógye Imre, Debrecen, Varga-u. 24. sz. Sz 8

ALLÁS

Főzéshöz érő bejáró mindenes márius elcséjele felvezünk. Piac-utca 76. 11. emelet 2. Sz 115

Fiatall segédet vagy tanít felvezünk. Csapó 18. Mészár, Ertekezni: Piac 19. II. 10. Sz 114

LAKAS

Bombaszerűt szoba, konyha kiadó, 600 négyzetföldje földbe. Bajcsy 23. 12. földsz. Sz 149

CSERE

Egy 4. hónapos malacot elcséjelek egy jó konyha konyhával. Thury András-utca 17. Sz 123

Szappannak való szifardot és olajat szappanná becséjelek. Nagy szappanos. Berek-u. 3. Csapó kanyar. Sz 99

Szappannak való szifardot és olajat szappanná átcséjelek Pál János, Kőtelec-u. 8. Sz 70

VÉTEL

Farkótvásat, tetőbódót, fémnet, hulladékvasalat, vascsék, Fischer, Csapó-u. 89. Sz 61

Tollat, nyersbőrt, vadbőröt vesznek. Aron Miklós, Hatvan-u. 45 Telefon 345. Sz 64

SZÍNHÁZ

FELESÉG

Városalmai színház szerzője Bokay János. Könyvgyűjtője Irás, a régi városalmai háromszög kibővítés, formában. Magasabb irodalmi igényű műszenek. Egy polgári család leírását. Társadalmi hibák kissé név feltárása. A harmadik felvonás feltáratlanul boldog befejezéssel ér véget. Az asszony alakja Havasi Mária, szépen és egyszerűen játéka. A férfiek viszont keveset. A művészek hangok, színpadot, hangzást jól használja. Művészen tekeri az újú körűl az embereket. A második és harmadik felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben él. Kár, hogy morész, erős színi me eléggé reálleik. Márki Géza kissé ostoba, gyönyör, megbízhatatlan férfijászok. Az első felvonásban megfűl. Később a szöveg erőteljesen megfűl. A második felvonás szerelmi kettőseben egy kevéssé hamisan éretek. Fényes Mária, mint démon tűzött. Az ő alakja jászott alak így csak kispolgarképeletében és oktató mesékben